
Ziyaretçi sayısı açısından değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

0%

18%

59%

23%

Ziyaretçilerin niteliği ve satınalma 
potansiyeli açısından değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

6%

59%

29%

6%

Fuar giriş-çıkış saatleri hakkında 
değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

0%

12%

47%

41%

Fuarda yapılan etkinlikler ve eğitimler 
hakkında değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz



6%

12%

41%

41%

Yurtdışı katılımcıların niteliği ve satınalma 
potansiyeli hakkında değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

6%

23%

24%

47%

Fuara ulaşım açısından değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

0%

12%
0%

88%

Restaurantların yemek kalitesi ve yemek 
fiyatları  açısından değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

6%

22%

39%

33%

Tuvaletlerin temizliği açısından 
değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz



6%

18%

23%
53%

Otopark yeterliliği açısından 
değerlendirmeniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

0%

47%

41%

12%

Fuar  yetkililerinin yaklaşımları ve çözüm 
yeteneği hakkında değerlendirmeleriniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

12%

44%
31%

13%

Fuar altyapısı ve teknik destek konularında 
değerlendirmeleriniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

6%

44%
31%

19%

Fuardaki güvenlik (ürün ve stand güvenliği) 
hakkında değerlendirmeleriniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz



1 TERCİH ALMANYA

2 TERCİH İTALYA

3 TERCİH ABD / RUSYA

4 TERCİH KUZEY KORE / IRAK

0%

12%

18%

70%

Stand katılım m2 birim fiyatları hakkındaki 
görüşleriniz?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

0%

29%

24%

47%

Üst düzeyde yapılan(Bakanlık,Müsteşarlık,İl 
Sağlık Müdürlüğü) katılımın fuara etkisi?

Mükemmel

iyi

Yeterli

Yetersiz

38%

24%

21%

17%

Gelecek yıl hangi ülkenin 'PARTNER ÜLKE' 
olmasını istersiniz?(Katılımcı17)

1 TERCİH

2 TERCİH

3 TERCİH

4 TERCİH


